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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
         
            Hà Tĩnh, ngày 18 tháng 9 năm 2017



LỜI KÊU GỌI
               
           Kính gửi: 
                         - Các doanh nghiệp, các tổ chức, các nhà hảo tâm 
         - Cán bộ, công chức, viên chức, chiến sỹ lực lượng vũ trang 
            và nhân dân trên địa bàn tỉnh
Trong những ngày vừa qua, trên địa bàn tỉnh, nhất là các huyện, thị xã phía nam đã phải hứng chịu cơn bão số 10 có cấp độ rất cao, tốc độ di chuyển rất nhanh, cường độ tàn phá rất lớn, đã gây thiệt hại nặng nề về tài sản của Nhân dân và Nhà nước.
Theo số liệu bước đầu, bão số 10 đã làm 80 người bị thương, 93.251 ngôi nhà bị sập đổ hoặc hư hỏng nặng; 332 ha lúa mùa, 1.642 ha rau màu, 1.531 ha cây ăn quả, 18.303 ha cây lâm nghiệp bị tàn phá, đổ gãy; trên 66.885 gia súc, gia cầm bị chết; 1.337 ha diện tích nuôi trồng thủy sản bị thiệt hại; hệ thống trường học, trạm y tế, hệ thống lưới điện và nhiều tuyến đê xung yếu bị hư hỏng nặng... Theo tổng hợp báo cáo nhanh của các địa phương, đơn vị, tổng giá trị thiệt hại do bão số 10 gây ra trên 6.000 tỷ đồng.
Để hỗ trợ, giúp đỡ nhân dân kịp thời khắc phục những khó khăn do thiên tai tàn phá, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Hà Tĩnh kêu gọi các doanh nghiệp, doanh nhân, các tổ chức, các nhà hảo tâm trích một phần lợi nhuận, thu nhập của đơn vị và cá nhân; mỗi cán bộ, công chức, viên chức, chiến sỹ lực lượng vũ trang và người lao động trên địa bàn tỉnh trích tối thiểu 01 ngày lương để hỗ trợ, giúp đỡ người dân bị thiệt hại do bão gây ra. 
Với tinh thần “Tương thân, tương ái”, “Lá rách ít đùm lá rách nhiều”, mọi sự giúp đỡ, hỗ trợ người dân bị thiệt hại của các tổ chức, cá nhân là những nghĩa cử cao đẹp, mang tính xã hội lớn và tính nhân văn sâu sắc. Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Hà Tĩnh xin được ghi nhận những tình cảm sẽ chia của các tổ chức và cá nhân.
Mọi sự ủng hộ của tổ chức và cá nhân xin được chuyển về tài khoản Ban vận động Cứu trợ tỉnh Hà Tĩnh, số tài khoản: 3751.0.9061863 00000, tại Kho bạc Nhà nước tỉnh Hà Tĩnh hoặc ủng hộ trực tiếp thông qua bộ phận tiếp nhận Quỹ cứu trợ tỉnh, tại cơ quan Ủy ban MTTQ tỉnh, địa chỉ: số 98 đường Phan Đình Phùng, thành phố Hà Tĩnh.
            Xin trân trọng cảm ơn!
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